
  

  هندسه

كند  را قطع مي D ) خطQكند، پس اين صفحه ( را قطع مي Pصفحه  Dكنيم. چون  رسم مي Pرا موازي صفحه  Qصفحه  Oـ از نقطه » 3«گزينه  -1
دسـت   عمود باشـد، يـك جـواب بـه     Dبر  OAدهد: اگر  كنيم.) دو حالت رخ مي فرض مي Qو صفحه  Dرا محل برخورد خط  A(در شكل نقطه 

  عمود نباشد، مسئله جواب ندارد. Dبر  OAآيد، اما اگر  مي

  
  فصل چهارم ـ وضع خط و صفحه ـ وضع دو صفحه) (متوسط)پايه دهم ـ (هويدي) (

هـاي   ها يكي از صـفحه  توان گذراند. هريك از اين صفحه شمار صفحه مي بي كنيم. از خط رسم مي dموازي  Aرا از نقطه  ـ خط» 2«گزينه  - 2
 با آن صفحه موازي است. dاست، پس (كه خطي درون صفحه است) موازي  با dمطلوب هستند. (چون خط 

  
  فصل چهارم ـ وضع خط و صفحه) (آسان)پايه دهم ـ (هويدي) (

هايي كه بايد حـذف   طور كامل و عمودي حذف كنيم، پس حداقل تعداد مكعب رديف را به 7ـ براي ايجاد شدن نماي بالا، حداقل بايد » 3«گزينه  - 3
  كنيم برابر است با:

      m   7 4 28  

  گونه به مسئله نگاه كنيد: دست آوردن حداكثر اين براي به

M M      3 5 4 8 Mهاي موردنياز براي نماي بالا تعداد مكعب52 ها كل مكعب  

  در نتيجه:

M m   52 28 80 

  فصل چهارم ـ تجسم فضايي) (متوسط)پايه دهم ـ (هويدي) (

  آيد: دست مي از رابطه زير به hو ارتفاع  S2و S1هاي قاعده ـ حجم مخروط ناقص با مساحت» 4«گزينه  - 4
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  توان نوشت: اكنون مي
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xها برابرxاز محور  Bفاصله  3   )دشوار) (دوران(هويدي) (فصل چهارم ـ است.  9

  بنابر تالس: OABـ سطح مقطع حاصل، قسمت رنگي در شكل زير است. در مثلث » 4«گزينه  - 5
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  آوريم: دست مي هاكنون به سادگي سطح مقطع رنگي را ب
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  فصل چهارم ـ برش ـ اشكال فضايي) (دشوار) پايه دهم ـ) (96(سراسري خارج از كشور ـ 

  آيد: دست مي ـ با توجه به تعريف دترمينان به» 2«گزينه  - 6
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 ـ محاسبه دترمينان) (آسان) 2فصل اول ـ درس پايه دوازدهم ـ ) (90(سراسري خارج از كشور ـ 

 

 

  



  توان نوشت: ـ مي» 4«گزينه  - 7
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  ها) (آسان) ـ دترمينان ـ ويژگي 2فصل اول ـ درس پايه دوازدهم ـ (هويدي) (

  گيريم: ـ از فرض مسأله نتيجه مي» 1«گزينه  - 8
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  توان نوشت: اكنون مي
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  هاي آن) (متوسط) ـ دترمينان و ويژگي 2فصل اول ـ درس پايه دوازدهم ـ (هويدي) (

  آوريم: دست مي ـ دترمينان را با بسط حول ستون دوم به» 4«گزينه  - 9

sin (sin cos ) sin ( cos ) sin            2 2 1
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 بسط حول ستون دوم

  ـ محاسبه دترمينان) (متوسط) 2فصل اول ـ درس پايه دوازدهم ـ (كتاب همراه علوي) (

  بنابر قضيه فيثاغورس: OMHهاي مكان است. در مثلث  يكي از نقطه Mـ » 3«گزينه  -10

OMمقدار ثابت       R L  2 2
  

Rو شعاع Oاي است به مركز  پس مكان هندسي موردنظر دايره L2 2
.  

  ) (متوسط)ـ مكان هندسي 1دوم ـ درس  فصل پايه دوازدهم ـعلوي) (كتاب همراه (

قـرار   Aروي نيمساز زاويـه   Cو  Bاند، پس نقطه تلاقي نيمسازهاي داخلي  هاي داخلي هر مثلث همرس دانيم نيمسازهاي زاويه ـ مي» 2«گزينه  - 11
  )دشوار) (ـ مكان هندسي 1 فصل دوم ـ درسپايه دوازدهم ـ ((هويدي) است.  Aدارد، بنابراين مكان هندسي موردنظر نيمساز زاويه 

ABCSكنيم. چون را رسم مي AHارتفاع  ABCـ در مثلث » 3«گزينه  -12
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به فاصله معلـوم   BCاز ضلع  Aو اين مقدار ثابت است، پس  

AH  است، بنابراين مكان هندسي رأسA  دو خط موازيBC  و به فاصلهAH .از آن است  

  

  ـ مكان هندسي) (آسان) 1فصل دوم ـ درس  پايه دوازدهم ـ(هويدي) (


